



## 散文小溪

•文/瞿子樂Kyler Kui(紐約,慈濟人文學校)

經過寒冷漫長的冬天，氣溫開始慢慢變暖，我終於要醒過來了！我興奮地加快我的腳步，因為我迫不及待想為大地帶來不一樣的風景。今年的春天一定很特別！

春天真的很舒服。雖然冬天才剛離開，但我帶來溫暖，讓地上的白雪融化而變成一片綠海。綠油油的草地上盛開了許多五顏六色的花朵，樹木和花

草在太陽的照耀下，也都蓬勃生長著。池塘裡的水在陽光下閃閃發光，魚兒也在水裡快樂地游來游去。紐約市區的人們脫下了冬衣，腳步輕快地走在馬路上；媽媽們帶著孩子在公園玩得好開心；動物們也在樹林裡、公園裡享受著這美麗的光。

春天真的很漂亮。溫暖的陽光、藍色的天空和一朵朵白雲，春天美得像一

# 春神

幅畫。曾經光禿禿的樹，現在長滿了青綠色的葉子，清晨的鳥兒唱著美麗的歌，到處都是生氣勃勃的景象，空氣中充滿了快樂和幸福的力量，溫暖的陽光照耀著大地，柔柔的微風吹撫在臉上，讓每一個生命都感受到滿滿的幸福。

春天真的美。我喜歡為世界、人們、動物們帶來新的生命和氣息；我

喜歡用各種色彩來點綴大地；我喜歡看人們走出戶外、悠閒地散步公園裡；我喜歡看鳥兒們到處飛翔、唱歌；我喜歡孩子們快樂地在遊樂場玩耍、開心地大笑；我更喜歡將幸福快樂帶給這個世界——我就是春神。

圖/123RF

## 青青園地

•文/侯奕辰(俄勒岡州,春和學園)

## 夏威夷之行

上周，我和家人一起去夏威夷的歐胡島，我們在島上開心地度過了一個星期。

從波特蘭飛到夏威夷要五個半小時。一到夏威夷的第二天天，我們就去海邊游泳。夏威夷的海水很藍，水很溫暖，泡在海裡一點兒也不冷。岸上的沙子很白、很細，也很

軟，赤腳踩在上面真舒服。夏威夷有很多鳥，每天早上都有鳥飛到我們的陽台等著我們給牠們食物，真好玩！

除了到海邊游泳，我們還去了珍珠港參觀密蘇里號戰艦，也去了波里尼西亞文化中心，還在古蘭尼牧場坐了越野車。我們每天都參加各種活動，

最讓我難忘的是出海看海龜，我們看到了很多海龜，我感到非常幸運。我們也會去不同的海灘看海龜沖浪，看著海龜們被大浪沖過來又沖過去，有時還會看到海龜被波浪帶到岸上。在海邊，我和爸爸、姥爺也玩了沙灘排球，有一次姥爺不小心摔了一跤，還好沒有扭到腳。

離開夏威夷的前一天，我們去了鳳梨園，不僅吃了鳳梨冰淇淋，還坐上小火車參觀鳳梨園，看到了很多鳳梨、甘蔗、椰子、蘋果、波羅蜜。這是我最高興的一天。

這就是我的夏威夷之行，如果你也去夏威夷，我希望你也能和我一樣開心！

## 歡迎投稿

聯合報系聯合徵稿，為鼓勵學生創作，歡迎各中文學校將學生作品寄來展出，文章力求多樣及趣味。喜歡塗鴉的小朋友，也歡迎將精心傑作寄給我們刊登。此外，童話、散文、詩歌及兒歌，歡迎為兒童創作的大朋友投稿，文長以800字為度，請勿抄襲或一稿兩投，否則永不刊用。請註明作者中英文真實姓名、支票抬頭、通訊地址，中文學校並附上指導老師姓名。寄到22161新北市汐止區大同路一段369號北美世界日報兒童世界。E-mail: dawn0601@gmail.com

E-mail來稿將優先採用